
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
สมัยสามัญท่ี 1/2564  คร้ังที่ 1 
วันศุกร์ท่ี 26  มีนาคม  2564 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

เร่ิมประชุมเวลา  10.00 น. 
ผู้มาประชุม 
1. นายเอี่ยม  ดวงอ่อน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
2. นายทองดี  กุลเสนา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
3. นายบุญสวน  ไชยอยู่ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 1  
4. นางสุภาดา  ลุนศรี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 2  
5. นายดวง  วงษ์ปัดตา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 3 
6. นายสุรโชค  ราชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 4 
7. นายสุริยัน  นาทา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 4  
8. นายนิวัตร  ถาปะมาด สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 5  
9. นายอุทัย  นาดี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 6 
10. นางนวนมณี  วิยะรัตน ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 7 
11. นายคำมี  ทีปสว่าง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 7  
12. นางฉวีวรรณ  อินกอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 8 
13. นายแอ็ด  วิชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 9 
14. นายบุญสลัก  กุลราช สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 9  
15. ส.อ.จรายุทธ  เสนปัญจะ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

ผูไ้ม่มาประชุม 
1. นายนคร  สุขณรงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 1 ลา 
2. นายพีระพฒัน์  อาญาเมือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 8 ลา 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
2. นายบุญช่วย  แก้วไชย ผู้อำนวยการกองช่าง 
3. นางศุภานัน  ขันต์ภิณโญ หัวหน้าสำนักปลัด 
5. นางสาวสิริกร  มงคุณ นักวิชาการพัสดุ รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลัง 
6. นางสาวอัจฉราวรรณ  มีชัย ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
7. นางสาวพรพณา  จันทร์ดวง เจ้าพนักงานธุรการ 

เมื่อท่ีประชุมสภาฯ พร้อม  เลขานุการสภาฯ เชิญสมาชิกสภาฯ อบต.ข้าวสาร เข้าท่ีประชุมและกล่าว
รายงานต่อประธานสภาฯ  ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภา          
อบต.ข้าวสาร สมัยสามัญท่ี 1/2564 ครั้งท่ี 1  ตามระเบียบวาระดังนี้ 

 

 

 

(สำเนา) 
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นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

                                    - ขอประชาสัมพันธ์การเลือกตั้งผู้บริหารท้องถิ่น และสมาชิกสภาท้องถิ่น ซึ่งจะ
หมดวาระประมาณ 3 พฤษภาคม 2564 

มติท่ีประชุม                  - รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2 เร่ืองรับรองรายงานการประชุมคร้ังที่แล้ว  

                              (สมัยวิสามัญท่ี 3/2563 ครั้งท่ี 1 ประจำปี 2563 วันท่ี 30 พฤศจิกายน 2563) 

มติท่ีประชุม                  - มีมติรับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ืองเสนอเพือ่พิจารณา 

             3.1 ขอเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2564)     
ฉบับที่ 2  และขอ เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) ฉบับที่ 4                      
(ตามรายละเอียดที่ 1) 

 - ขอเชิญเจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงรายละเอียดด้วยครับ 

 

 - ขอเปล่ียนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2564) ฉบันท่ี 2 
เนื่องจากโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) บ้านเม็ก หมู่ท่ี 1  จำนวน 
140,000 บาท 

 จุดท่ี 1 จากบ้านนายสกุล นาราช ถึงบ้านนายสกุล นาราช กว้าง 3 เมตร 
ยาว 16 เมตร หนา 0.15 เมตร พร้อมหูช้าง 1 ข้าง หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 78 
ตร.ม 

 จุดท่ี 2 จากบ้านนายคำ ลีผิว ถึง นานางสมปอง พรมขันต์ กว้าง 4 เมตร 
ยาว 50 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 200 ตร.ม  

 ขอเปล่ียนแปลง จุดท่ี 1 จากบ้านนายสกุล นาราช ถึงบ้านนายสกุล นา
ราช กว้าง 3 เมตร ยาว 16 เมตร หนา 0.15 เมตร พร้อมหูช้าง 1 ข้าง หรือมีพื้นท่ี
ไม่น้อยกว่า 63 ตร.ม จุดท่ี 2 จากบ้านนายคำ ลีผิว ถึง นานางสมปอง พรมขันต์ 
กว้าง 4 เมตร ยาว 50 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 200 ตร.ม 
จำนวน 130,000 บาท  

  

 - โครงการดังกล่าวจะต้องมีการปรับแผนก่อน ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภา
ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีกระผมขอมติท่ีประชุมด้วยครับ  

มติท่ีประชุม  - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

 

 

 

  

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 
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นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นางสาวยุภาภรณ์ สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายบุญช่วย  แก้วไชย 
ผอ.กองช่าง 

   3.2 โอนงบประมาณ 
   1. โอนเพิ่ม  กองช่าง หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
      - โครงการปรับปรุงอาคารอเนกประสงค์ อบต.ข้าวสาร  จำนวน  500,000  บาท 
                                   โอนลด กองชา่ง หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
                                   - โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ อบต.ข้าวสาร   จำนวน  400,000  บาท 
                                   โอนลด สำนักปลัด งบบุคลากร 
                 - เงินเดือนนายกและรองนายก                               จำนวน  100,000 บาท 

 - ขอให้เจ้าหน้าท่ีได้ช้ีแจงด้วยนะครับ 
 

 - ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564  
ได้อนุมัติโครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ อบต.ข้าวสาร จำนวน 400,000 
บาท แต่ในปัจจุบันจะมีการเลือกตั้งผู้บริหารท้องถิ่น และสมาชิกสภาท้องถิ่น เพื่อเป็น
การรองรับคณะผู้บริหารชุดใหม่ท่ีจะเข้ามา และพนักงานส่วนตำบลก็เพิ่มขึ้น ทำให้
สถานท่ีในการปฏิบัติงานนั้นแออัด ทางคณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนต่างๆ ได้
พิจารณาจะปรับปรุงห้องเก็บของ เป็นอาคารสำนักงาน ก็คือโครงการปรับปรุงอาคาร
อเนกประสงค์ อบต.ข้าวสาร ให้เป็นอาคารของคณะผู้บริหาร โดยจะทำเป็น 2 ห้อง 
และทำเป็นห้องสภา รายละเอียดให้ ผอ.กองช่าง ได้ช้ีแจงต่อไปค่ะ 

 
 - เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมนายบุญช่วย แก้วไชย ผู้อำนวยการกองช่าง ขอช้ีแจงเกี่ยวกับการ
ปรับปรุงอาคารอเนกประสงค์ อบต.ข้าวสาร  ดังนี้ 
 1. งานรื้อถอน 
     - รื้อถอนกระเบ้ืองมุงหลังคา 
     - รื้อถอนผนังตาข่ายเหล็กและประตู 
     - รื้อถอนประตูเหล็กบานม้วน 
 2. งานปรับปรุง 
     - หลังคา 
     - ผนงัก่ออิฐบล็อก 
     - ฝาผนังแผ่นไม้เทียม 
                 - ฝ้าเพดาน   
  - พื้นปูกระเบ้ือง 
  - งานสีน้ำอะคริลิก 
  - สีกันสนิม  
 3. งานระบบไฟฟ้า 
  - ชุดโคมไฟฟ้า 
  - สายไฟฟ้า 
  - สวิตซ์ 
  - ปล๊ัก 
  - ชุดควบคุมไฟฟ้า 
               (ตามรายละเอียดแบบแปลนแนบท้ายวาระครับ) 
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นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

 
 - ทางผู้อำนวยการกองช่างก็ได้ช้ีแจงไปแล้ว ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะ
สอบถามเพิ่มเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม      - มีมติเป็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

   2. โอนเพิ่ม กองช่าง หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

       - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.)  จำนวน  130,000 บาท 
         บ้านเม็ก หมู่ 1 
                                   จุดที่ 1 จากบ้านนายสกุล นาราช ถึงบ้านนายสกุล นาราช 
                                   กว้าง 3 เมตร ยาว 16 เมตร หนา 0.15 เมตร พร้อมหชู้าง 
                                   1 ข้าง หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 63 ตร.ม 
       จุดที่ 2 จากบ้านนายดำ ลีผิว ถึง นานางสมปอง พรมขันต์ 
        กว้าง 4 เมตร ยาว 50 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นท่ี 
                           ไม่น้อยกว่า 200 ตร.ม 
                                    โอนลด กองช่าง หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

                                    - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.)   จำนวน  130,000 บาท 
         บ้านเม็ก หมู่ 1 
                                   จุดที่ 1 จากบ้านนายสกุล นาราช ถึงบ้านนายสกุล นาราช 
                                   กว้าง 3 เมตร ยาว 16 เมตร หนา 0.15 เมตร พร้อมหูช้าง 
                                   1 ข้าง หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 78 ตร.ม 
       จุดที่ 2 จากบ้านนายดำ ลีผิว ถึง นานางสมปอง พรมขันต ์
        กว้าง 4 เมตร ยาว 50 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นท่ี 
                           ไม่น้อยกว่า 200 ตร.ม 

 - ขอให้เจ้าหน้าท่ีช้ีแจงด้วยครับ 

  - เนื่องจากโครงการดังกล่าว จากจุดท่ี 1  จากบ้านนายสกุล นาราช      
ถึงบ้านนายสกุล นาราช กว้าง 3 เมตร ยาว 16 เมตร หนา 0.15 เมตรพร้อมหูช้าง 
1 ข้าง หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 78 ตร.ม เป็น จุดท่ี 1 จากบ้านนายสกุล นาราช      
ถึงบ้านนายสกุล นาราช กว้าง 3 เมตร ยาว 16 เมตร หนา 0.15 เมตรพร้อมหูช้าง 
1 ข้าง หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 68 ตร.ม ได้ปรับปริมาณงานลง ทำให้งบประมาณใน
การดำเนินการลดลงตามปริมาณงาน โดยลดลงเหลือจำนวน 130,000 บาทค่ะ 

  - ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ี
ประชุมด้วยนะครับ 

มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
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นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายบุญสลัก  กุลราช 
ส.อบต. หมู่ 9 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

                                3. โอนเพิ่ม  กองช่าง หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
                                    - โครงการปรับปรุงประปาหมู่บา้น บ้านทรายทอง (คุ้มน้อย) หมู่ 9                            
                                           จำนวน 100,000 บาท 

       โอนลด กองช่าง หมวดค่าที่ดินและสิง่ก่อสรา้ง 

                                  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) บ้านทรายทอง หมู่  9           
จากสวนนายสมชาย เมาวงษ์ ถึง บา้นนางน้อย พิลาอุ่น กว้าง 6 เมตร ยาว 34 เมตร 
หนา 0.15 เมตร  หรือมีพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 204 ตร.ม. จำนวน 100,000 บาท 

  - ขอให้สมาชิกสภา หมู่ 9  ได้ช้ีแจงเพิ่มเติมด้วยนะครับ 

                                     - สำหรับประชาชนหมู่บ้านทรายทอง (คุ้มน้อย) หมู่  9 อยากให้น้ำท่ี
สามารถด่ืมได้ด้วย เพราะ อบต.ข้าวสาร ท่ีช่วยเหลือแก้ไขเรื่องน้ำนั้น น้ำไม่สามารถ
ด่ืมได้ เพราะชาวบ้านไม่ต้องการ ตอนนี้ก็ใช้น้ำประปาพรางไปก่อนครับ  

    - ในทาง อบต.ข้าวสาร ช่วยบรรเทาความเดือดร้อนให้ในการเอาน้ำไปเติม
ในถังน้ำ ทางจะดำเนินการแก้ไขเกี่ยวกับการใช้น้ำประปา ก็ต้องมีการปรับเปล่ียน
โครงการปรับปรุงประปาหมู่บ้าน โดยจะเจาะน้ำบาดาลให้  

- ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหม ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

    4. โอนเพิ่ม กองช่าง ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  

                                    - เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One สำหรับสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง ๆ  ละ 17,000 บาท                 

คุณลักษณพ์ื้นฐาน 
1. มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกนหลัก (2  CORE)            

มีความเรว็สัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า 2.2 GHz จำนวน 1 หน่วย 
2. หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยคามจำแบบ Cache Memory รวมใน

ระดับ (Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 4 MB 
3. มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB 
4. มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB 

หรือ  ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250  GB จำนวน  
1 หน่วย 

5. มี DVD-RW หรือดีกว่า แบบติดต้ังภายใน (Internal) หรือภายนอก (Exteral)   
    จำนวน  1 หน่วย 
6. มีช่องเช่ือมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ10/100/1000 

Base-T  หรือดกีว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
7. มีช่องเช่ือมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
8. มแีป้นพิมพ์และเมาส์ 
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นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

9. มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไม่น้อยกว่า 21 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD         
    (1920 x 1080)  
10. สามารถใช้งาน Wi-Fi (IEEE 802.11b, g, n, ac) และ Bluetooth 

หมายเหตุ  เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับ
เดือนพฤษภาคม 2563 

                               โอนลด กองช่าง งบบุคลากร 

                                  - เงินเดือนนายช่างโยธา                                      จำนวน 17,000 บาท 

                                        - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ                

 

มติท่ีประชุม       - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 
                           
                               5. โอนเพิ่ม  กองชา่ง 
                                    - เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA                 จำนวน  2,500 บาท 

                               คุณลักษณะพื้นฐาน 
       - มีกำลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า  800 VA (480 Watts) 
       - สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที 

หมายเหตุ  เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับ
เดือนพฤษภาคม 2563 

                               โอนลด กองช่าง งบบุคลากร 

                                  - เงินเดือนนายช่างโยธา                                        จำนวน 2,500 บาท 

                                        - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ                

 

มติท่ีประชุม       - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

                             6. โอนเพิ่ม สำนักปลัด หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

                                    - เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดต้ังถังหมกึพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 1 
เครื่องๆ ละ 4,300 บาท 

                                คุณลักษณ์พื้นฐาน 
1. เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดต้ังถึงหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) 

จากโรงงานผลิต 
2. มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi 
3. มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า   
    19  หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที (ipm) 
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นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

4. มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15       
หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพต่อนาที (ipm) 

5. มีช่องเช่ือมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
6. มีถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า 50 แผ่น 
 7. สามารถใช้ได้กับ A4, leter, legal และ Custom 

หมายเหตุ  เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับ
เดือนพฤษภาคม 2563 

                                    โอนลด สำนักปลดั งบบุคลากร 

                                  - เงินเดือน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธรุการ                   จำนวน 4,300 บาท 

                                        - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ                

 

มติท่ีประชุม       - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

                             7. โอนเพิ่ม สำนักปลัด หมวดครุภัณฑ์สำนักงาน 

                                    - ตู้เหล็ก แบบ 2 บาน จำนวน 2 ตู้ ๆ ละ 5,900 บาท  จำนวน  11,800  บาท 
                                คุณลักษณพ์ื้นฐาน 
         1. มีมือจับชนิดบิด 
         2. มีแผ่นช้ันปรับระดับ 3 ช้ิน 
         3. คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.) 
                                 หมายเหตุ  เกณฑ์ราคากลางตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือนธันวาคม 2563 

                                 โอนลด สำนักปลัด งบบุคลากร 

                                  - เงินเดือน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธรุการ                          จำนวน 11,800 บาท 

                                        - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ                

 

มติท่ีประชุม       - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

                             8. โอนเพิ่ม กองคลัง หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

                                    - เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดต้ังถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 1 
เครื่องๆ ละ 4,300 บาท 

                                คุณลักษณ์พื้นฐาน 
                                 1. เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดต้ังถึงหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) 

จากโรงงานผลิต 
2. มคีวามละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi 
3. มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า   
    19  หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที (ipm) 
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นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

4. มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 
หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพต่อนาที (ipm) 
5. มีช่องเช่ือมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
6. มีถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า 50 แผ่น 
 7. สามารถใช้ได้กับ A4, leter, legal และ Custom 

หมายเหตุ  เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับ
เดือนพฤษภาคม 2563 

                                    โอนลด กองคลัง งบบุคลากร 

                                  - เงินเดือน ผู้อำนวยการกองคลัง                                  จำนวน 4,300 บาท 

                                        - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ                

 

มติท่ีประชุม       - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

                             9. โอนเพิ่ม กองสวัสดิการสังคม หมวดครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 

                                    - ตู้เย็น ขนาด 5 คิวบิกฟุต จำนวน 1 ตู้ๆ ละ 6,400 บาท 

     คุณลักษณะพื้นฐาน 

  1. ขนาดท่ีกำหนดเป็นความจุภายในขั้นต่ำ 
  2. เป็นรุ่นท่ีได้รับฉลากประสิทธิภาพ เบอร์ 5 ของการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย 
  3. การจัดซื้อตู้เย็นขนาดอืน่ให้พิจารณาถึงการประหยัดพลังงานไฟฟ้าด้วย 

นอกเหนือจากการพิจารณาด้านราคา 
หมายเหตุ  เกณฑ์ราคากลางตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือนธันวาคม 
2563 

                                    โอนลด สำนักปลดั งบบุคลากร 

                                  - เงินเดือน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธรุการ                            จำนวน 6,400 บาท 

                                          - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ                

 

มติท่ีประชุม       - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

                          10. โอนเพิ่ม กองสวัสดิการสังคม หมวดครุภัณฑ์สำนักงาน 

                                    - โต๊ะคอมพิวเตอร์ จำนวน 1 ตัว                               จำนวน  3,000 บาท                                

                                   หมายเหตุ นอกเหนือบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ 

                               โอนลด สำนักปลัด งบบุคลากร 

                                  - เงินเดือน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธรุการ                             จำนวน 3,000 บาท 
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นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

                                          - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ                

 

มติท่ีประชุม       - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

                          3.2 พิจารณาความเห็นชอบการประปาส่วนภูมิภาคขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขต 
                              พื้นที่ป่าไม้ซ่ึงอยู่ในเขตพื้นที่ตำบลข้าวสาร 

  - ในหัวข้อ 3.2 พิจารณาความเห็นชอบการประปาส่วนภูมิภาคขออนุญาตเข้าทำ
ประโยชน์ในเขตพื้นท่ีป่าไม้ซึ่งอยู่ในเขตพื้นท่ีตำบลข้าวสาร ขอให้เจ้าหน้าท่ีได้ช้ีแจง
ด้วยนะครับ 

 - ตามหนังสืออำเภอบ้านผือ ได้รับแจ้งจากจังหวัดอุดรธานีว่า กรมส่งเสริมกา
ปกครองส่วนท้องถิ่นแจ้งว่า การประปาส่วนภูมิภาคได้ดำเนินการยื่นขออนุญาตการ
เข้าทำประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้อยู่ในเขตพื้นท่ีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และ
จำเป็นต้องได้รับความเห็นชอบจากองค์การบริหารส่วนท้องถิ่นนั้น ดังนั้นในส่วนของ
พื้นท่ีตำบลข้าวสาร จึงขอความเห็นชอบให้การประปาส่วนภูมิภาคได้ดำเนินการยื่น
ขออนุญาตการทำประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ท่ีอยู่ในเขตพื้นท่ีตำบลข้าวสาร ขอให้ทาง
สภาพิจารณาด้วยค่ะ 

                                          - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติท่ีประชุมด้วยครับ                

 

มติท่ีประชุม       - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี 4  เร่ืองอื่นๆ 

        - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ 

        - อยากได้ท่อขนาด 12 นิ้ว ไปใส่ท่ีสวนยาง เพราะเวลาช่วงหน้าฝน น้ำจะ
เยอะ เซาะถนน 

   - ทางสาธารณะตรงท่ีของนางช่วย จันทรา อยากให้ทาง อบต. ออกไปดูตรง
พื้นท่ีมีการบุกรุกทางสาธารณะด้วย เพราะเจ้าของท่ีดินยังไม่รื้อถอนเสารั้วออก 

        - อยากให้ทาง ส.อบต. หมู่ 3 ทำหนังสือขอความอนุเคราะห์ให้กับทาง อบต.
ข้าวสารพร้อมผู้ใหญ่บ้านและ ส.อบต. ลงลายมือช่ือในหนังสือด้วยค่ะ เพราะจะได้แนบใน
การเบิกจ่ายเงิน และจะให้ทางกองช่างได้ออกไปสำรวจว่าจะใช้ท่อขนาดไหนค่ะ 

        - กรณีบุกรุกท่ีสาธารณะ ผู้บุกรุกได้รื้อถอนเสาไปแล้วครั้งหนึ่ง และตอนนี้รอ
ช่างมาดำเนินการรื้อถอนใหม่ให้อีกครั้งครับ 

 

 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายดวง  วงษ์ปัดตา 
ส.อบต. หมู่ 3 

นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายสฤษด์ิ  สุขณรงค์ 
นักพัฒนาชุมชน 
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        - ทางไปบ้านหินต้ัง อยากให้ทาง อบต.ข้าวสารออกไปสำรวจให้ด้วย 

        - ถนนเพื่อการเกษตร อยากให้ลงหินลูกรังด้วยครับ และเวลาเกรดถนนไม่ต้อง
เกรดเอาหญ้าออก เพราะอยากให้คลุมดินไว้ อยากให้ใช้เครื่องตัดหญ้า 

        - ใหท้ำหนังสือขอความอนุเคราะห์ให้กับทาง อบต.ข้าวสารด้วยค่ะ และจะได้
ให้กองช่างออกไปสำรวจว่าต้องแก้ไขจุดไหนบ้าง 

   - ปีนี้ทาง อบต.ข้าวสาร ไม่ได้ต้ังงบประมาณจ้างเหมาขนหินลูกรังไว้ และทาง 
อบต.ข้าวสาร ต้องกันเงินไว้ในการเลือกต้ังผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภาท้องถิ่น
ประมาณ 500,000 บาท  

        - ประชาชนในเขตตำบลข้าวสาร มีความเดือดร้อน ว่าถนนมีหลุมเยอะ อยาก
ให้ซ่อมแซมถนนลูกรัง กรณีของหมู่ 2 บ้านดอนขวาง มีบ่อดินให้ อาจจะซ่อมให้
เฉพาะท่ีเป็นหลุม ไม่ได้ลงหินลูกรังท้ังหมด เพื่อบรรเทาความเดือดร้อ นของ
ประชาชน 

        - จะให้กองช่างออกไปสำรวจถนนท้ัง 10 หมู่บ้าน พร้อมกับ ส.อบต. ว่ามหีลุม
ตรงไหนบ้าง จะได้ดำเนินการแกไ้ขให ้เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนค่ะ 

        - ทาง อบต.ข้าวสาร จะทำบุญตักบาตร เพื่อเป็นสิริมงคุณให้กับ อบต.ข้าวสาร 
พนักงานส่วนตำบล กำหนดทำบุญวันพุธท่ี 7 เมษายน 2564 เวลา 07.00 น. 
พระสงฆ์ จำนวน 9 รูป อยากให้ทางสมาชิกสภาร่วมทำบุญด้วยนะครับ 

        - รถกู้ชีพเรื่องไปถึงไหนแล้วครับ ขอให้ช้ีแจงด้วย 

        - เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉันขอช้ีแจง
เกี่ยวกับรถกู้ชีพ ดิฉันเป็นคณะกรรมการร่าง TOR กำหนดการร่างมาตรฐาน เพื่อ
เป็นประโยชน์ของทางราชการ ทางสถาบันการแพทย์ฉุกเฉินจังหวัดอุดรธานี ได้ออก
ข้อกำหนดมาตรฐานการเข้าร่วม 1669 และทาง อบต.ข้าวสาร ได้ร่างประชา
วิจารณ์ไปแล้ว กำหนด 30 วัน  และมีผู้เสนอแนะว่า สถาบันการแพทย์ฉุกเฉิน
จังหวัดอุดรธานี ได้ร่างมาตรฐานในการเข้าร่วมการแพทย์ฉุกเฉินใหม่ เพราะในการ
ซื้อรถกู้ชีพต่อไปจะต้องผ่านสถานบันการแพทย์ฉุกเฉินจังหวัดอุดรธานีตรวจสอบ
ก่อน ถึงจะใช้รถกู้ชีพได้ค่ะ 

      - ไม่ทราบสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ 

 

ท่ีประชุม  - ไม่ม ี

   - กล่าวปิดการประชุม 

 

 

นายสุริยัน นาทา  
ส.อบต. หมู่ 4 

นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

ส.อ จรายุทธ  เสนปัญจะ 
เลขานุการสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นางสาวศุภานัน  ขันต์ภิณโญ 
หัวหน้าสำนักปลัด 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 
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เลิกประชุมเวลา   13.40  น. 
 

        
 

 
 

     
 
 
หมายเหตุ 
           คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว  เห็นร่างข้อความถูกต้อง ตรงกับท่ีได้ประชุมไว้ 
จึงบันทึกไว้เป็นหลักฐาน 
 

 

 
 
 

           ส.อ. จรายุทธ  เสนปัญจะ       ผู้จดรายงานการประชุม 
             (จรายุทธ  เสนปัญจะ) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

                   เอี่ยม  ดวงออ่น               ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                (นายเอี่ยม ดวงอ่อน) 
 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

1.       อุทัย  นาดี              ประธาน 
      (นายอุทัย  นาดี) 
2.      บุญสลัก  กุลราช   กรรมการ 
      (นายบุญสลัก  กุลราช) 
3.      นคร  สุขณรงค์   กรรมการ 
      (นายนคร  สุขณรงค์) 
4.        สุริยัน  นาทา   กรรมการ 
       (นายสุริยัน นาทา) 
5.       ฉวีวรรณ  อินกอง   กรรมการ 
      (นางฉวีวรรณ  อินกอง) 
6.      นวนมณี  วิยะรัตน์            กรรมการ/เลขานุการ 
      (นางนวนมณี วิยะรตัน์) 
       


